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: أ. حسام بيومي إعداد   

ةيعوضوملانيرامتلا:ددحملاريغلماكتلا

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ ab

: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ

1 - 5بند   

6.  ∫ +
"
! 𝑡2	 𝑑𝑡 =

ⓒ 	 +
"
! 𝑡5 	+ Cⓐ 	 "-

#
!

,
	+ C ⓓ 	 4 ! 𝑡5 	+ C

7.  ∫ (! 𝑥# + !
! $"

)	𝑑𝑥 =

ⓒ 	 ,
"
! 𝑥 	𝑥

(
! + 5	 + C ⓓ 	 ,

"
𝑥
(
! 	𝑥

"
! + 5	 + C

ⓑ 	 "
,
𝑥
"
! 	𝑥)

"
! + 5	 + C

/.  : ناك اذإ8.
01
= 	𝑥)

"
! 	,	 𝑦 = −5	 ,	 𝑥 =  : يواست𝑦 نإف1−

ⓑ 	 3𝑥
)
!+2 ⓓ 	 3𝑥

)
!ⓐ 	− $"

"
− !+

"

9.  ∫ #$%"
$
	 𝑑𝑥 =

ⓐ 	 "
	+
𝑥
"
! + "

#
𝑥
)
" + C

ⓓ
+
"
𝑥
!
" + !

3
𝑥
)
" + C

ⓑ
!
"
𝑥
!
" + 6𝑥

)
" + C

ⓐ
"
,
! 𝑥 	𝑥

(
! + 5	 + C

ⓒ 	 3𝑥
)
!−2

ⓒ
+
"
𝑥
!
" + 6𝑥

)
" + C

ⓑ
+-
#
!

,
	+ C

.1 𝐹(𝑥) = 𝑥 –3ةلادلل ةيسكع ةقتشم يه :𝑓(𝑥) = −	3𝑥 –	4

.2 ∫ −𝑥 –3 + 𝑥	 − 1	 𝑑𝑥 = !
#
𝑥 –2 + !

#
	𝑥# − 𝑥 + C  

.3 ∫ !
$!

	𝑑𝑥 = !
$
+ C 

b

b

a

a

b

a

𝑓  : تناك اذإ4. 2 = 1	 ,	 𝑓′ 𝑥 = !
$!
+ 	𝑥،نإف 𝑓 𝑥 = − !

$
+ !

#
	𝑥#+ !

#
   a

a

b

b 𝐹 : تناك اذإ5. 𝑥 = 	 ∫ 3𝑥2 − 12𝑥 + 15 𝑑𝑥,	𝐹 0 = 400
𝐹 : نإف 𝑥 = 𝑥3 + 6𝑥2 + 15𝑥 + 400
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ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



20
24

/2
02

5
ي  

اس
در

 ال
عام

ال

   

 الفصل الدراسي الثاني
ي

لم
رع

ش
يع

ثان
ال
ف
ص
ال

: أ. حسام بيومي إعداد   

1 - 5بند   

10.  ∫ ( 𝑥 (2 + 𝑥#)	𝑑𝑥 =

ⓒ !
"
𝑥
!
" + 4

#
𝑥
*
" + C ⓓ +

"
𝑥
!
" + 4

#
𝑥
*
" + C

ⓑ
"
+
𝑥
!
" + 4

#
𝑥
*
" + C

11.  ∫ #%! $"

$
	 𝑑𝑥 =

ⓒ 	 𝑥
)
"+ 4

3
𝑥
*
+ + C

ⓐ   𝑥
)
" + 3

4
𝑥
*
+ + C

ⓓ 	 4𝑥
)
" + 4

3
𝑥
*
+ + C

12.  ∫( $
")+$%+
$	)#

+ 2)#	𝑑𝑥 =

ⓒ
$"

#
+ 2𝑥 + Cⓐ 	 𝑥#+C ⓑ 	 2𝑥 + C

ⓐ +
	"
𝑥
!
" + #

4
𝑥
*
" + C

ⓑ 4𝑥
)
" + 3

4
𝑥
*
+ + C

ⓓ
!
"
𝑥" + C

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

ةيعوضوملانيرامتلا:ضيوعتلابلماكتلا

1.  ∫ 	𝑥 𝑥# 	− 1	 !6	 𝑑𝑥 = !
!5

𝑥# 	− 1	 7 + C

2.  ∫ 𝑥 + 1	 ! 𝑥# + 2𝑥 + 3	𝑑𝑥 = "
5
! (	𝑥# + 2𝑥 + 3)++ C

3.  ∫ .$
"$	)#	

= 2 3𝑥	 − 2	 + C

4.  ∫ 2𝑥# 	− 1 2𝑥" 	− 3𝑥 + 4	 ,	 𝑑𝑥 = !
!5

2𝑥" 	− 3𝑥 + 4	 3 + C

a

b

a

b

5.  ∫𝑥 ! 𝑥 + 2	𝑑𝑥 = "
4
𝑥 + 2

*
! − "

#
𝑥 + 2

(
! + 	𝐶

b

a

b

b

a

a

 
2 - 5بند   

: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ ab

 
6.  ∫ 	𝑥 𝑥# + 2	 4	𝑑𝑥 =	

ⓒ !
!#

𝑥# + 2	 3 	+ C ⓓ
!
"
𝑥# + 2	 3 	+ C

ⓑ
!
+
𝑥# + 2	 5 	+ C

7.  ∫ $	)!
$	)!

	𝑑𝑥 =

ⓒ #
"
𝑥 − 1

"
! 	+ C

ⓐ
!
"
𝑥 − 1

"
! 	+ C

ⓓ
"
#
𝑥 − 1

"
! 	+ C

ⓐ
!
!3

𝑥# + 2	 5 	+ C

ⓑ
#
"
𝑥 − 1

!
" 	+ C

8.  ∫ .$
! "$%!

	=

ⓒ2 3𝑥 + 1
"
! 	+ C

ⓐ
#
7
3𝑥 + 1

"
! 	+ C ⓑ #

"
3𝑥 + 1

"
! 	+ C

ⓓ
!
#
3𝑥 + 1

"
! 	+ C

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

2 - 5بند    

9.  ∫ #% $
)"

$
	𝑑𝑥	 =

ⓒ
!
#3

2 + 𝑥 !" 	+ C

ⓐ !"
#
2 + 𝑥 !" 	+ C

ⓓ
!
##

2 + 𝑥 !! 	+ C

10.  ∫ $%!
! $"%#$%"

	𝑑𝑥	 =

ⓒ 	 3 ! (𝑥#+2𝑥 + 3)# + C ⓓ
"
+
! 𝑥# + 2𝑥 + 3 + C

ⓑ  	"
#
! (𝑥#+2𝑥 + 3)# + C

11.  ∫ $
$%!

	𝑑𝑥	 =

ⓐ "
#

(𝑥 + 1)"− 2 𝑥 + 1	 + C

ⓓ 	 #
"

(𝑥 + 1)"+ 2 𝑥 + 1	 + C

ⓑ 	 #
"

(𝑥 + 1)"− !
#
𝑥 + 1	 + C

ⓓ 	 4 2𝑥# + 4𝑥	 − 1 # 	− 1ⓒ
!
+
2𝑥# + 4𝑥	 − 1	 # 	+ 1

ⓐ
!
5
2𝑥# + 4𝑥	 − 1	 # 	+ ,

+

𝐹 : تناك اذإ12. −2 = 7
5
، 𝐹 𝑥 = ∫ 𝑥 + 1 2𝑥# + 4𝑥	 − 1	 𝑑𝑥	،نإف 𝐹 𝑥يواست : 

ⓑ #
!"

2 + 𝑥 !" 	+ C

ⓐ
"
+
! (𝑥#+2𝑥 + 3)# + C

ⓒ
#
"

(𝑥 + 1)"− 2 𝑥 + 1	 + C

ⓑ
!
5
2𝑥# + 4𝑥	 − 1 # 	+ 1

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

ةيعوضوملانيرامتلا:ةيثلثملالاودلالماكت 3 - 5بند   

: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ ab

1.  ∫ 𝑠𝑒𝑐#𝑥	𝑑𝑥 = tan 𝑥 + C

2.  ∫ 𝑐𝑠𝑐#𝑥	𝑑𝑥 = cot 𝑥 + C

3. 	𝐹& 𝑥 = 𝑠𝑒𝑐#𝑥	, 𝐹 C
+
= −1	 ⇒ 𝐹 𝑥 = tan 𝑥 + 2

4. 	𝐹& 𝑥 = cos 𝑥 + sin 𝑥	 , 	𝐹 π = 1	 ⇒ 𝐹 𝑥 = 	sin 𝑥	 − cos 𝑥

b

a

a

b

5. 	𝐹& 𝑥 = sec 𝑥 tan 𝑥	,	 𝐹 0 = 4	 ⇒ 𝐹 𝑥 = sec 𝑥 + 3 b

a

b

a

b

a

𝑓 ثيح𝑓 ةلادلل ةيسكعلا ةقتشملل ةلماعلا ةروصلا6. 𝑥 = 8 + csc 𝑥 cot 𝑥  يه : 

ⓑ𝐹 𝑥 = 8𝑥 − cot 𝑥 + C

ⓓ𝐹 𝑥 = 8𝑥 + cot 𝑥 + C

ⓐ𝐹 𝑥 = 8𝑥 + csc 𝑥 + C

/. تناك اذإ9.
.D

  =𝑠𝑖𝑛θ	 , 𝑦
	 DE6

	=   : يواست𝑦 نإف	3−

ⓐ−cos θ ⓑ2 − cos θ ⓓ4 − cos θ

7.  ∫ csc 	5𝑥 cot 	5𝑥 	𝑑𝑥	 =

ⓒ
!
,
	cot(5𝑥) + Cⓐ

!
,
	csc(5𝑥) + C

ⓑ− "
+
! (cot 𝑥)+ 	+ C

8.  ∫ ! cot 𝑥 𝑐𝑠𝑐#𝑥	𝑑𝑥	 =

ⓒ− "
+
( (cot 𝑥)" 	+ C

ⓐ
"
+
! (cot 𝑥)+ 	+ C

ⓓ3! (cot 𝑥)+ 	+ C

ⓒ𝐹 𝑥 = 8𝑥 − csc 𝑥 + C

ⓓ− !
,
	csc(5𝑥) + C

ⓒ−2 − cos θ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

10.  ∫ 𝑠𝑒𝑐,	𝑥 tan 𝑥	 𝑑𝑥 =	

ⓐ
,
"
	𝑠𝑒𝑐,	𝑥	 + C

ⓓ− ,
"
	𝑠𝑒𝑐,	𝑥	 + C

ⓑ
!
,
	𝑠𝑒𝑐3	𝑥	 + C

ⓒ
!
,
	𝑠𝑒𝑐,	𝑥	 + C

11.  ∫	 ;=;"	$
! #%?@A $

	𝑑𝑥 =	

ⓒ−	2 2 + cot 𝑥 + C

ⓐ
"
#
(2 + cot 𝑥)

"
!	 +C

ⓓ
+
"
(2 + cot 𝑥)

(
!	 +C

12.  ∫	 89:(+$)
;<=#	(+$	)

	𝑑𝑥 =	

ⓒ−𝑐𝑜𝑠)+(4𝑥) 	+ C ⓓ𝑐𝑜𝑠)+(4𝑥) 	+ C

ⓐ− !
!3
	𝑐𝑜𝑠)+(4𝑥) 	+ C

ⓑ− "
#
(2 + cot 𝑥)

"
!	 +C

ⓑ !
!3
	𝑐𝑜𝑠)+(4𝑥) 	+ C

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

3 - 5بند   
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: أ. حسام بيومي إعداد   

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ ab

: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ

 
ةيعوضوملا نيرامتلا :ةيمتيراغوللاو ةيسلأا لاودلا4 - 5بند   

	y : تناك اذإ1. = /.:  نإف#(	4$	
.$
= 4𝑥

g: تناك اذإ3. 𝑥 = ln 	2𝑥 + &g نإف2 𝑥 = !
#$%#

𝑦  : تناك اذإ4. = 𝑥	ln𝑥	 − 𝑥	نإف :𝑦& = ln𝑥

a

a

a

b

.5∫ !
#$
	𝑑𝑥 = M:$

#
+ 	𝐶a

𝑓 : تناك اذإ2. 𝑥 = 	𝑒$"نإف 𝑓& 𝑥 = 	2𝑥𝑒#$

.6∫ !
"$%!	

𝑑𝑥 = ln(3𝑥 + 1) + 	𝐶a

a

b

b

b

b

b

𝑦 تناك اذإ7. = 	𝑒),$،نإف ./
.$
:  يواست	

ⓐ𝑒),$ ⓑ−𝑒),$ ⓓ5𝑒),$

𝑦 تناك اذإ8. = 	 𝑥# 𝑒$ − 𝑥 𝑒$ نإف ./
.$

 : يواست

ⓑ𝑒$	(𝑥# − 𝑥) ⓒ2𝑥𝑒$ 	 − 𝑒$ ⓓ𝑒$	(𝑥# + 2𝑥 + 1)ⓐ𝑒$	(𝑥# + 𝑥	 − 1)

ⓒ−5𝑒),$

y  تناك اذإ9. = 	 (ln𝑥)#  نإف ./
.$

 : يواست

ⓐ
M:$
$

ⓒ
$M:$
# ⓓ #M:"$

$
ⓑ

#M:$
$

y : تناك اذإ10. = ln	(!6
$
/. نإف  (

.$
 : يواست

ⓐ− !6
$

ⓑ
!6
$ ⓒ

!
$

ⓓ− !
$

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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4 - 5بند   

13.  ∫	 L
,%L-,

#
	𝑑𝑥 =	

12.  ∫ #$
$"%!

	𝑑𝑥 =	

ⓒ
$"

$"%!
+ C

ⓐ2ln 𝑥# + 1	 + C

ⓓ
$

)
!$
"%!

+ C

ⓒ
L-,)L,

#
+ C ⓓ

L",)L-",

#
+ Cⓑ

L,%L-,

#
+ C

14.  ∫	 L,

L,	)+	
𝑑𝑥 =	

ⓒ−ln 𝑒$ − 4 + C ⓓ
!
#
	ln 𝑒$ − 4 + C

ⓐ− !
#
	(𝑒$ 	− 4) 	+ C

y تناك اذإ11. = ln	(𝑥# + /. نإف،(1
.$

: يواست

ⓐ
$

$"%! ⓑ #
$"%!

ⓓ− #$
$"%!

ⓐ
L,)L-,

#
+ C

ⓑ ln 𝑒$ − 4 + C

ⓑ ln 𝑥# + 1	 + C

ⓒ
#$
$"%!

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ ab

ةيعوضوملانيرامتلا:ءيزجتلابلماكتلا 5 - 5بند   

1.  ∫𝑥𝑐𝑜𝑠 	2𝑥	 𝑑𝑥 = !
#
𝑥𝑠𝑖𝑛 2𝑥	 + !

+
cos 2𝑥 + C

2.  ∫𝑥𝑠𝑖𝑛 π𝑥	 𝑑𝑥 = − 1
C
cos π𝑥 + !

C"
sin π𝑥 + C

3.  ∫ 	𝑥𝑒3$	𝑑𝑥 = !
3
	𝑥	𝑒3$	 − !

"3
𝑒3$ 	+ C

4.  ∫ 	𝑥𝑒)$	𝑑𝑥 = −𝑥	𝑒)$ +	𝑒)$ 	+ C

b

b

b

a

5.  ∫ 	𝑥𝑠𝑒𝑐#𝑥	𝑑𝑥 = 𝑥𝑡𝑎𝑛	𝑥	 − ln sec 𝑥 	+ C ba

a

b

a

a

ⓐ 2𝑥 + 1	 ln𝑥	 ⓑ2𝑥	ln𝑥	

∫ ناك اذإ8. 2𝑥 + 1	 𝐼𝑛	𝑥	𝑑𝑥 = 𝑢𝑣	 − ∫𝑣𝑑𝑢	نإف 𝑢𝑣 =	

ⓒ
#$%!
#

 ln𝑥	

6.  ∫ 2𝑥 + 1	 sin 𝑥	 𝑑𝑥 =	

ⓒ− 𝑥 + 1	 cos 𝑥 − 2	𝑠𝑖𝑛𝑥	 + C

ⓐ 2𝑥 + 1	 cos 𝑥 + 2	𝑠𝑖𝑛𝑥	 + C

ⓓ 2𝑥 + 1	 cos 𝑥 − 	𝑠𝑖𝑛𝑥	 + C

7.  ∫𝑥#	ln 𝑥 	𝑑𝑥 =

ⓒ
!
"
𝑥"ln 𝑥 + $!

7
+ C

ⓐ
!
"
𝑥"ln 𝑥 − $!

"
+ C

ⓓ− !
"
𝑥"ln 𝑥 − $!

7
+ C

ⓑ− 2𝑥 + 1	 cos 𝑥 + 2	𝑠𝑖𝑛𝑥	 + C

ⓑ
!
"
𝑥"ln 𝑥 − $!

7
+ C

ⓓ 𝑥 𝑥 + 1	 ln𝑥	

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

 5 - 5بند   

ⓐ 3𝑥 − 1	 𝑒"$%# ⓓ
!
"
(𝑥	 − 1)𝑒"$%#	

∫ ناك اذإ10. 3𝑥 − 1	 𝑒"$%#	𝑑𝑥 = 𝑢𝑣	 − ∫𝑣𝑑𝑢	نإف 𝑢𝑣 =	

ⓒ 3𝑥 − 1	 𝑒$%#

ⓐ− !
"
𝑒"$%# + 	𝐶 ⓓ𝑒"$%# + 	𝐶ⓑ−𝑒"$%# + 	𝐶

11.   ∫𝑣𝑑𝑢 =

ⓐ
!
#
𝑥	ln𝑥 + 	𝐶 ⓓ

!
#
𝑥" + !

#
𝑥# + 	𝐶ⓒ 2𝑥 + 1	 ln𝑥 + 	𝐶

9.  ∫𝑣𝑑𝑢 =

ⓑ
!
#
𝑥# + 𝑥 + 	𝐶

ⓑ
!
"
(3𝑥	 − 1)𝑒"$%#	

ⓒ
!
"
𝑒"$%# + 	𝐶

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

للظ زمر  ةرئادلا  لادلا  ىلع  ةباجلإا  : ةحيحصلا 

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ ab

 
ةيعوضوملا نيرامتلا :ةيئزجلا روسكلا مادختساب لماكتلا 6 - 5بند   

1.  ∫ +.$
$%" ($%4)

= ln 𝑥 + 3 + ln 𝑥 + 7 + 	𝐶

2.  ∫ )3.$
$"%"$

= −2ln 𝑥 + 3 + 2ln 𝑥 + 	𝐶

a

a

𝑓(𝑥): ةلادلا3. = +$	)!!
#$"	)$	)"

𝑓: يه ةيئزج روسك ةروص ىلع 𝑥 = "
$%!

− #
#$)"

#%$(	"$ : ةيبسنلا ةيدودحلل4.
$!	)#$"%$

. ةيئزج روسك ةثلاث

b

b

b

b

a

a

6.  ∫ 4$	)4
$")"$	)!6

𝑑𝑥 =

ⓐ4ln 𝑥 + 2 + 3ln 𝑥 − 5 + C

ⓓ4ln 𝑥 − 5 − 3ln 𝑥 + 2 + C

ⓑ3ln 𝑥 + 2 + 2ln 𝑥 − 5 + C

𝑓(𝑥) : ةيبسنلا ةلادلا7. = $
$")+

: يواست𝑓(𝑥)  يه ةيئزج روسك ةروص ىلع

ⓒ
!

$	)#
− !

$%#

ⓐ
!

$	)#
+ !

$%#

ⓓ
!

#($	)#)
− !

#($%#)

5.  ∫ 3
$"	)7

𝑑𝑥	 =	

ⓒ ln 𝑥 + 3 + ln 𝑥 − 3 + C

ⓐ ln 𝑥 + 3 − ln 𝑥 − 3 + C ⓑ ln(𝑥 − 3) − ln(𝑥 + 3) + C

ⓓ ln 𝑥 − 3 − ln 𝑥 + 3 + C

ⓒ4ln 𝑥 − 5 + 3ln 𝑥 + 2 + C

ⓑ
!

#($	)#)
+ !

#($%#)

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: أ. حسام بيومي إعداد   
 

 6 - 5بند   

9.  ∫ "$
"%#$

$"	)+
𝑑𝑥 =

ⓐ4ln 𝑥 − 2 − 2ln 𝑥 + 2 + C

ⓓ3𝑥 + 4ln 𝑥 − 2 + 2ln 𝑥 + 2 + C

ⓑ3𝑥 + 2ln 𝑥 − 2 − 2ln 𝑥 − 2 + C

8.  ∫ #$
")+$%"
$"	)!

𝑑𝑥 =

ⓐ2 + 2ln 𝑥 − 1 − 7
#
ln 𝑥 + 1 + C

ⓓ𝑥 + !
#
ln 𝑥 − 1 − 9ln 𝑥 + 1 + C

ⓑ
!
#
ln 𝑥 − 1 − 7

#
ln 𝑥 + 1 + C

ⓒ2𝑥 + !
#
ln 𝑥 − 1 − 7

#
ln 𝑥 + 1 + C

ⓒ3𝑥 + 4ln 𝑥 − 2 − 2ln 𝑥 + 2 + C

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

للظ زمر  ةرئادلا  لادلا  ىلع  ةباجلإا  : ةحيحصلا 

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ ab

 
ةيعوضوملانيرامتلا:ددحملالماكتلا𝟕  - 5بند   

1.  ∫6
/
" sin 2	𝑥	𝑑𝑥	 −	 ∫/

"

6 cos 2	𝑥	𝑑𝑥 = C
#

2.  ∫)"
)# 𝑥 + 𝑥 + 5 	𝑑𝑥 = −2

b

a

3.  ∫)!
! 𝑥 "	𝑑𝑥 = − !

#

4.  ∫6
!12	(3𝑥	 − 2	)"	𝑑𝑥 = −15	

a

b

5.  ∫)!
! !
C
1 − 𝑥#	𝑑𝑥	= 1

6.  ∫#
" 𝑓 𝑥 𝑑𝑥 +	 ∫"

, 𝑓 𝑥 𝑑𝑥 − ∫,
# 𝑓 𝑥 𝑑𝑥 = 0	

a

a

7.  ∫#
+ 𝑓 𝑥 𝑑𝑥 +	 ∫+

# g 𝑥 𝑑𝑥 = 0 a

a

b

b

b

b

b

a

10.  ∫)!
! 1 − 𝑥 	𝑑𝑥 =

ⓑ−1 ⓒ0

11.  ∫)/"

/
" (sin 𝑥 + cos 𝑥	)	𝑑𝑥 =	

ⓐ4 ⓒ0 ⓓπ

ⓓ !
#

9.  ∫ #
!5 2	𝑑𝑥 =

ⓐ2 ⓑ2 2 ⓓ8

∫ ناك اذإ8. )!
" 2𝑓 𝑥 + 3g 𝑥 + 1	 𝑑𝑥	 ∫  نإف )!

" 𝑓 𝑥 𝑑𝑥 = 4	 ,	 ∫"
)! g 𝑥 𝑑𝑥 = : يواست	2

ⓐ18 ⓑ−6 ⓓ12

ⓐ1

ⓑ2

ⓒ4

ⓒ6
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: أ. حسام بيومي إعداد   
 

𝟕  - 5بند   

، لديك قائمتان، اختر من القائمة (2) ما يناسب كل تمرين من القائمة (1)  على عبارة صحيحة.

1

-1
-1

-2

-2-3-4 1

2

2 3

3
y

x4

fكما في الشكل المقابل، فإن: 

(1)(2) 

:  

 المحددة بمنحنى 
 السينات هي:

:  
1-

a  6

b  5

c  0

)1( ةمئاقلا يف نيرمت لك بساني ام )2( ةمئاقلا نم رتخا

 :نإف لباقملا لكشلا يف امك𝑓 ةلادلا نايب ناكاذإ

)2( )1(

.13 ∫)+
" 𝑓 𝑥 𝑑𝑥	يواسي :

 ةلادلا ىنحنمب ةددحملا ةقطنملا ةحاسم 14.
𝑓يه تانيسلا روحمو :

.15 ∫)+
)! 𝑓 𝑥 + !

3
	𝑑𝑥	يواسي :

c

d

b

a 6

5

0

3
b

d

c

ⓐℝ − ℝ −
ⓑℝ −  ℝ + ⓒℝ −

T(∫ : نكتل12.
T 𝑓 𝑥 𝑑𝑥 > 0 ∶ 𝑓  نإف 𝑥 = 𝑥# + : ىلإ يمتنت𝑎 ميق لكل	5

ⓓℝ +

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

ةيعوضوملانيرامتلا
المساحات في المستوى  1- 6بند  

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ    ab

للظ
 
زمر

 
ةرئادلا

 
لادلا

 
ىلع

 
ةباجلإا

 
ةحيحصلا

 :
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: أ. حسام بيومي إعداد   

ةيعوضوملانيرامتلا
حجوم الأجسام الدورانية  2 - 6بند  

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ    ab

: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

ةيعوضوملانيرامتلا
طول قوس و معادلة منحنى دالة  3 - 6بند  

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ    ab


















































































: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

ةيعوضوملانيرامتلا

المعادلات التفاضلية    4 - 6بند  

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ    ab


























































: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

ةيعوضوملانيرامتلا
القطع المكافئ –القطوع المخروطية    1 - 7بند  

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ    ab

: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

  
ةيعوضوملانيرامتلا

القطع المكافئ –القطوع المخروطية    1 - 7بند  






















































: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

ةيعوضوملانيرامتلا
   

 
القطع الناقص  –القطوع المخروطية  2 - 7بند  

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ    ab

: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

  
ةيعوضوملانيرامتلا

   
 

القطع الناقص  –القطوع المخروطية  2 - 7بند  
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: أ. حسام بيومي إعداد   

ةيعوضوملانيرامتلا
القطع الزائد    –القطوع المخروطية    3 - 7بند  

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ    ab

: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

ةيعوضوملانيرامتلا
الاختلاف المركزي   –القطوع المخروطية   4 - 7بند  

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ    ab


















: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

  
ةيعوضوملانيرامتلا

الاختلاف المركزي   –القطوع المخروطية   4 - 7بند  
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: أ. حسام بيومي إعداد   

ةيعوضوملانيرامتلا
المتغيرات العشوائية المتقطعة   1- 8بند 

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ    ab

: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

ةيعوضوملانيرامتلا
المتغيرات العشوائية المتقطعة   1- 8بند 
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: أ. حسام بيومي إعداد   

ةيعوضوملانيرامتلا

 

المتغيرات العشوائية المتصلة ) المستمرة (    2- 8بند 

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ    ab

: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

ةيعوضوملانيرامتلا

 

المتغيرات العشوائية المتصلة ) المستمرة (    2- 8بند 


